



В Пермском крае задержан местный житель, подозреваемый в убийстве судьи и адвоката

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю возбуждено уголовное дело по факту убийства исполняющего обязанности председателя Усольского районного суда и адвоката адвокатской палаты Пермского края (п. «а» ч. 2 ст. 105 УК РФ). В ходе проведения следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий в этот же день был установлен и задержан подозреваемый в совершенном преступлении. Им является ранее привлекавшийся к уголовной ответственности за убийство 60-летний житель Усольского муниципального района. По данным следствия, днём 6 сентября 2014 года судья и его знакомый - житель посёлка Орел Усольского муниципального района находились на отдыхе на одном из островов реки Кама. Вечером к отдыхающим присоединился адвокат, который являлся знакомым работника судебных органов. Ночью во время конфликта, возникшего на почве личных неприязненных отношений, подозреваемый произвел по одному выстрелу из охотничьего ружья, причинив смертельные ранения обоим мужчинам. После этого 60-летний мужчина собрал личные вещи и на своей лодке скрылся с места преступления. В настоящее время решается вопрос об избрании в отношении задержанного меры пресечения в виде заключения под стражу. Проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления, сбор и закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

08 Сентября 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/604546>